
Taneszközlista a 2023/2024. tanévre 3.a 
 

magyar: 3 db 3. osztályos vonalazású füzet (12-32, A5), (olvasás, nyelvtan, tollbamondás), 1 db nagyméretű 3. 

osztályos vonalazású füzet (fogalmazáshoz, mivel nincs tankönyv, nagy méret kell). Van egy kicsit nagyobb, 

mint A4, amiből nem lógnak ki a beragasztott lapok, az nagyon jó lenne. 

hittan: 1 db 3. osztályos vonalazású füzet szintén nagyobb méretben (A4), kis füzet most nem kell! (Ne legyen 

spirálos, mert nehéz lesz tőle a táska!) 

angol:  1 db 3. osztályos vonalazású füzet, 1 db szótárfüzet (tavalyit folytatják, illetve a tankönyvet 

munkafüzettel, ezért az angol könyvet hozzák vissza, ne dobják ki!) 

matematika: 2 db A4 négyzetrácsos füzet, 1db A5 négyzetrácsos füzet, körző, 1 db 15 cm-es vonalzó a 

tolltartóban, 1 db 30 cm-es vonalzó, 1 db derékszögű vonalzó, tükör, logikai készlet, 2 db dobókocka, 2 doboz 

korong, színes pálcika gumizva, műanyag óra, műanyag, hőmérő, 1 db 1m-es papír mérőszalag, 1 db stift 

ragasztó, 1 db olló (kell a matematika dobozba is) 

ének - zene: 2 db kottafüzet  
 

(A füzetek legyen legalább fóliával borítva. TÖBB FÜZET, A KÉRÉS ELLENÉRE NEM VOLT BEFEDVE, KÉRNÉM, HOGY AZ 

IDÉN FORDÍTSUNK ERRE FIGYELMET! Köszönöm! A tankönyveket első nap viszik haza, azokra elég lesz az átlátszó borító 

is. Kérem, hogy ne belülre írják a gyerekek nevét!) 
 

rajz – technika:  (A tavalyról megmaradt, de használható eszközök is jók lesznek!) 

30 db műszaki rajzlap A4 (félfamentes most nem kell, maradt elég) 

12 színű zsírkréta – jó az olaj zsírkréta is, az erősebb színt hagy 

ecsetek pótlása, finom, puha szőrű, a lapos ecsetek nagyon jók 

minimum 12 db – s filctollkészlet (ha az IKEA filctollkészlet mellet döntenek a szülők, akkor egy 

szülő vásárol 13 készletet, melyet két gyermek tud használni. Kidobásra került a rajz kosár is, mert 

régóta használatban volt, össze-vissza tört, ezért a legutóbbi ppt.-ben említett IKEA krém műanyag 

dobozt szeretném kérni a rajz eszközöknek.) 

1 db fekete F – es alkoholos filctoll, pastell porkréta - tavalyi 

minimum 12 gombos vízfesték, 12 színű tubusos Süni temperakészlet  

hegyes végű olló, ragasztó: 2db nagyobb stift, és 1 db folyékony Sulifix ragasztó 

3 db papír dosszié (matematikához, rajzhoz, magyarhoz (már nem ragasztjuk füzetbe a lapokat, a tavalyi mappák 

nagyon jók) 

minimum 20 db színes vékony lap A4  

minimum 20 db színes vastagabb lap A4 

fekete A4 fotókarton 3 db, minimum 2 db bármilyen mintás (pöttyös, csíkos, virágos stb.) A4 lap. 

Nagyon sok féle van pl. KIK, Pepco, Munkásotthon utcai papírboltban.) 

jól felszerelt tolltartó a szokott módon, tollal. Lehet próbálkozni a Rotring ceruzával is. 

(A tavalyi eszközöket csak kiegészíteni kell!) 

tisztasági csomag: 4 csomag papír zsebkendő, 4 csomag szalvéta első félévre  

testnevelés felszerelés a szokott módon 

üzenő füzet: 1 db 3. osztályos vonalazású füzet elől műanyag borítékkal, leckefüzet 
 

 

Mindenkinek nagyon vidám, boldog VAKÁCIÓT!   

Tanító nénik 


